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Otra forma de conocer cómo la población se apropia de la CYT, es recoger información sobre sus hábitos informativos en temas relativos 
a esta área. Los gráficos muestran las frecuencias de los resultados para cada actividad, destacándose que “Mirar los programas sobre 
ciencia, tecnología y naturaleza” corresponde a la actividad con mayor porcentaje de respuestas “Siempre / Casi Siempre” tanto a nivel 
nacional como regional. Usar internet para buscar información científica es la segunda actividad que más se repite con un 23,4% que dice 
hacerlo “Siempre / Casi Siempre” en la Región Metropolitana. Cabe destacar que en estas actividades no existen diferencias significativas 
entre quienes declaran realizarlas “siempre” o “casi siempre” a nivel regional, respecto a los resultados nacionales.
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